

真理大學 109 學年度 亞洲共同體講座得獎心得

姓名： 何致遠 學號： AH080789 座號：

72

第一頁

在二零二一年一月七號，下午四點四十幾分的課堂上，我正埋頭於完成該節課的上課作業時，坐我旁邊的朋友碰了我一下肩膀，叫我抬起頭來看一下。我內心中充滿了疑惑，想說是什麼事情會比寫完課堂作業更重要？我懷抱著疑問抬頭一看，驚了！我居然獲得了亞洲共同體講座的傑出獎。一時之間——並沒有多麼激動，反而只是“哦”了一聲就低頭繼續寫我的報告了。

為什麼我明明獲得了傑出獎，可以拿到兩千塊獎學金和獎狀，卻不怎麼高興呢？原因有數個。第一，畢竟當時還有課堂作業要寫，我的思緒都用在了寫報告這件事情上，沒有去想其他東西的餘裕。所以即便看到了我獲獎，也馬上回去寫作業了。第二，其實也不是什麼特別的理由，單純只是當時有點精神恍惚，或許是當天太累了吧。第三，我本來就不是因為有獎學金的緣故而選這堂課的：在學期剛開始，加退選時期，我選擇這門課是因為它邀請了許多的講師來講授多個領域與主題的課程，可以學到平常課堂上所無法接觸到的知識範圍，而這些範圍又是我的專業課目前沒有，通識課也沒有看到的。所以說，就算獎金有三百多美元也好，或是根本就沒有獎金也好，我也會因為這堂課的內容而選修它。

最後，還是感謝各位老師，願意給我這個成績，使我能獲得這個殊榮。之後如果還有機會的話，我還會來上這個講座的。